
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 18 de setembro de 2017 com a presença dos senhores 
vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de Almeida Junior,  Joarez 
Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson Alexandre Ramos 
Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, 
e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a 

leitura da  Resolução n° 07/2017 - Regulamenta o horário de funcionamento da Câmara 

Municipal de Palmital, Estado do Paraná e dá outras providências, e dos pareceres 

favoráveis das comissões. Colocado em  discussão, colocado em  votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com Protocolo 

242/2017  autoria do vereador Jose Leal.Colocado em discussão, comentado, colocado 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura dos ofícios 

de autoria do Executivo Municipal - Ofícios 179, 180,181, 182 e 218/2017. Procedido a 

leitura dos editais nº 013, e 014/2017. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson 
Haido reitera pedido de atas sobre os requerimentos não respondidos pelo executivos. O 
vereador Joarez Godoy de Lima solicita ser feito 02 bebedouros nas propriedades dos senhores 
Davi e Tisão no grupo 3 Comil - solicita que ser enviado uma reto escavadeira para fazer um 
bueiro na propriedade do Moacir Pereira em Divisor.- solicita informações se tem medico 
psiquiatra para fazer pericia  para os funcionários públicos através do fundo de previdência. O 
vereador Silvionei de J. Alves solicita trocar as lâmpadas queimadas na vila Carollo. - 
parabeniza o Executivo pela instalação de parque infantil e pede ser instalado um parque 
infantil na praça ao lado da rodoviária Vila Carollo. - reitera o pedido da aquisição de uniformes 
dos funcionários públicos que fazem a limpeza na cidade (garis). A vereadora Salete de Lima 
Matchula solicita ser feito reparos nos meios fios e colocar grades nas bocas de lobo nas ruas da 
vila parque Junior.  A vereadora Marcela Oliveira requer diante das informações do Executivo 
sobre o loteamento Mirante da Torre, que  o sr. presidente que seja enviado ao ministério 
publico desta comarca tome as providencias cabíveis.  O vereador Gilberto A. C. de Almeida Jr 
parabeniza o Executivo pela instalação do playgroud  e pede providencias no sentido da 
iluminação no referido local e também na praça Antonio Barbosa.  Passando para o momento da 
Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, Robson A. 
Ramos Haido,   Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. Clazer de A. Junior. Terminado os 
trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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